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Розділ І
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

План реагування на надзвичайні ситуації (далі -  План) розроблено на 
виконання статті 130 Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 
року № 5403-УІ з метою реалізації конституційних прав працівників і 
здобувачів вищої освіти на життя і здоров’я у разі виникнення на території 
Державного податкового університету (далі -  ДПУ) надзвичайних ситуацій.

Основним завданням Плану є координація дій суб’єктів забезпечення 
цивільного захисту ДПУ для виконання робіт з ліквідації наслідків 
можливих надзвичайних ситуацій (далі -  НС), припинення дії або впливу 
небезпечних факторів, викликаних ними, рятування працівників та 
здобувачів вищої освіти і майна, локалізації зон НС, а також ліквідації або 
мінімізації їх наслідків, які становлять загрозу життю або здоров’ю 
працівників, здобувачів вищої освіти заподіяння шкоди території, 
навколишньому природному середовищу або майну.

План визначає порядок дій і відповідальність керівництва органів 
управління цивільного захисту ДПУ та порядок організації і проведення 
робіт, спрямованих на запобігання виникненню НС техногенного та 
природного характеру, їх локалізації у разі виникнення та ліквідації 
наслідків.

План вводиться в дію ректором ДПУ -  керівником цивільного 
захисту або, за його дорученням -  першим заступником керівника 
цивільного захисту ДПУ проректором за відповідним напрямком.

Підставами для введення в дію Плану є загроза або виникнення на 
території ДПУ НС техногенного та природного характеру (аварій, катастроф, 
пожеж, вибухів, загрози вибухів, метеорологічних небезпечних явищ, 
інфекційних захворювань людей тощо).

Цивільний захист (далі -  ІДЗ) -  це функція держави, спрямована на 
захист населення, територій, навколишнього природного середовища та 
майна від НС шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і 
надання допомоги постраждалим у мирний час та в особливий період.

2. Основні принципи здійснення цивільного захисту

ЦЗ здійснюється за такими основними принципами:
гарантування та забезпечення державою конституційних прав 

громадян на захист життя, здоров’я та власності;
комплексного підходу до вирішення завдань ЦЗ;
пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя та 

збереження здоров’я громадян;
максимально можливого, економічно обґрунтованого зменшення 

ризику виникнення НС;
гласності, прозорості, вільного отримання та поширення публічної 

інформації про стан ЦЗ, крім обмежень, встановлених законом;



добровільності -  у разі залучення громадян до здійснення заходів ЦЗ, 
пов’язаних з ризиком для їхнього життя і здоров’я;

відповідальності посадових осіб органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування за дотримання вимог законодавства з питань ЦЗ;

виправданого ризику та відповідальності керівників сил ЦЗ, 
забезпечення безпеки під час проведення аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт.

Керівництво забезпечує своїх працівників засобами індивідуального та 
колективного захисту, організовує здійснення евакуаційних заходів (далі -  
евакозаходів), створює сили для ліквідації наслідків НС та забезпечує їх 
готовність до практичних дій, виконує інші заходи ЦЗ і несе пов’язані з цим 
матеріальні та фінансові витрати в порядку та обсягах, передбачених 
законодавством.

Посадові особи і громадяни, винні в порушенні законодавства України 
з питань ЦЗ, несуть відповідальність згідно з законодавством України.

З, Права та обов’язки громадян у сфері цивільного захисту
3.1. Громадяни України мають право на:
отримання інформації про НС або небезпечні події, що виникли або 

можуть виникнути, у тому числі, в доступній для осіб з вадами зору та слуху 
формі;

забезпечення засобами колективного та індивідуального захисту та їх 
використання;

звернення до органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування з питань захисту від НС;

участь у роботах із запобігання та ліквідації наслідків НС у складі 
добровільних формувань ЦЗ;

отримання заробітної плати за роботу з ліквідації наслідків НС у разі 
залучення до таких робіт згідно з трудовими договорами;

соціальний захист та відшкодування відповідно до законодавства 
шкоди, заподіяної життю, здоров’ю та майну внаслідок НС або проведення 
робіт із запобігання та ліквідації їх наслідків;

медичну допомогу, соціально-психологічну підтримку та медико- 
психологічну реабілітацію у разі отримання фізичних і психологічних травм.

3.2. Громадяни України зобов’язані: 
дотримуватися правил поведінки, безпеки та дій у НС; 
дотримуватися заходів безпеки у побуті та повсякденній трудовій

діяльності, не допускати порушень виробничої і технологічної дисципліни, 
вимог екологічної безпеки, охорони праці, що можуть призвести до НС;

вивчати способи захисту від НС та дій у разі їх виникнення, надання до 
медичної допомоги постраждалим, правила користування засобами захисту; 

повідомляти службі екстреної допомоги населенню про виникнення
НС;



у разі виникнення НС до прибуття аварійно-рятувальних підрозділів 
вживати заходів для рятування населення і майна;

дотримуватися протиепідемічного, протиепізоотичного та 
протиепіфітотичного режимів, режимів радіаційного захисту; 

виконувати правила пожежної безпеки.
Розділ II

ЄДИНА ДЕРЖАВНА СИСТЕМА ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ
(ЄДСЦЗ)

1. Структура ЄДСЦЗ
Забезпечення реалізації державної політики у сфері ЦЗ здійснюється 

єдиною державною системою цивільного захисту (далі -  ЄДСЦЗ), яка 
складається з функціональних і територіальних підсистем та їх ланок.

Функціональні підсистеми єдиної державної системи ЦЗ створюються 
центральними органами виконавчої влади у відповідній сфері суспільного 
життя.

Територіальні підсистеми єдиної державної системи ЦЗ діють в 
Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі.

В місті Ірпінь створена міська ланка, яка входить у Ірпінську 
територіальну підсистему ЄДСЦЗ (далі -  міська ланка ЦЗ). Керівником 
міської ланки ЦЗ є міський голова.

Ректор ДПУ в системі цивільного захисту підпорядкований керівнику 
міської ланки ЦЗ -  міському голові.

Для координації діяльності ДПУ, пов’язаної з техногенно-екологічною 
безпекою, захистом населення і територій, запобіганням і реагуванням на 
надзвичайні ситуації створена комісія з питань надзвичайних ситуацій у
складі:

Голова комісії:
відповідальний за утримання та розвиток інфраструктури.

Заступник голови комісії: 
відповідальний за інформаційні мережі.

Секретар комісії:
провідний фахівець сектору супроводжувальної документації здобувачів 
вищої освіти навчально-наукового центру менеджменту та якості освітнього 
процесу.

Члени комісії: 
голова профкому;
заступник начальника відділу по роботі з персоналом; 
начальник відділу документообігу;
провідний інженер з охорони праці відділу охорони праці та пожежної 
безпеки.

Для планування евакуаційних заходів наказом ДПУ призначений 
відповідальний за евакуаційні заходи -  начальник господарського відділу.



Для забезпечення сталого управління суб’єктами забезпечення ЦЗ 
ДПУ створені пункти управління керівника ЦЗ:

основний -  у приміщені їдальні (вул. Університетська, 31, корпус К); 
запасний -  у підвальному приміщенні гуртожитку № 1 (вул. Садова,

86а).

У разі виникнення надзвичайної ситуації об’єктового рівня:
1. Наказом ДПУ:
1.1. Створений штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

ДПУ у складі:
начальник штабу -  відповідальний за утримання та розвиток 

інфраструктури;
заступник начальника штабу -  начальник відділу ремонтно- 

будівельних робіт центру утримання та розвитку інфраструктури;
секретар штабу -  фахівець 1-ї категорії відділу безпеки та цивільного 

захисту.
Члени штабу:
начальник відділу інфраструктурного розвитку Центру утримання та 

розвитку інфраструктури;
завідувач сектору по роботі з науково-педагогічним персоналом 

відділу роботи з персоналом;
начальник господарського відділу;
провідний інженер з пожежної безпеки відділу охорони праці та 

пожежної безпеки.

2. Основні завдання ЄДСЦЗ
Основними завданнями єдиної державної системи цивільного 

захисту є:
забезпечення сил і засобів до дій, спрямованих на запобігання і 

реагування на НС;
забезпечення реалізації заходів щодо запобігання виникненню НС; 
навчання населення щодо поведінки та дій у разі виникнення НС; 
виконання державних цільових програм, спрямованих на запобігання 

НС, забезпечення сталого функціонування підприємств, установ та 
організацій, зменшення можливих матеріальних втрат;

опрацювання інформації про НС, видання інформаційних матеріалів з 
питань захисту населення і територій від наслідків НС;

прогнозування і оцінка соціально-економічних наслідків НС, 
визначення на основі прогнозу потреби в силах, засобах, матеріальних та 
фінансових ресурсах;

створення, раціональне збереження і використання резерву 
матеріальних та фінансових ресурсів, необхідних для запобігання і 
реагування на НС;



и

оповіщення населення про загрозу та виникнення НС, своєчасне та 
достовірне інформування про фактичну обстановку і вжиті заходи; 

захист населення у разі виникнення НС;
проведення рятувальних та інших невідкладних робіт щодо ліквідації 

наслідків НС, організація життєзабезпечення постраждалого населення; 
пом’якшення можливих наслідків НС у разі їх виникнення; 
здійснення заходів щодо соціального захисту постраждалого 

населення.

3. Завдання і обов’язки суб’єктів господарювання 
у сфері цивільного захисту

До завдань і обов’язків суб’єктів господарювання у сфері ЦЗ належить: 
забезпечення виконання заходів у сфері ЦЗ на об’єктах суб’єкта 

господарювання;
забезпечення відповідно до законодавства своїх працівників засобами 

колективного та індивідуального захисту;
розміщення інформації про заходи безпеки та відповідну поведінку 

населення у разі виникнення аварії (створення куточків з питань цивільного 
захисту в кожному окремому підрозділі);

організація та здійснення під час виникнення НС евакуаційних заходів 
щодо працівників та майна ДПУ;

здійснення навчання працівників з питань ЦЗ, у тому числі правилам 
техногенної та пожежної безпеки;

здійснення за власні кошти заходів ЦЗ, що зменшують рівень ризику 
виникнення НС;

дотримання протиепідемічного, протиепізоотичного та 
протиепіфітотичного режимів;

створення і використання матеріальних резервів для запобігання та 
ліквідації наслідків НС;

розроблення заходів щодо забезпечення пожежної безпеки, 
впровадження досягнень науки і техніки, позитивного досвіду із зазначеного 
питання;

розроблення і затвердження інструкцій та видання наказів з питань 
пожежної безпеки, здійснення постійного контролю за їх виконанням;

забезпечення виконання вимог законодавства у сфері техногенної та 
пожежної безпеки, а також виконання вимог приписів, постанов та 
розпоряджень центрального органу виконавчої влади, який здійснює 
державний нагляд у сферах техногенної та пожежної безпеки;

утримання у справному стані засобів цивільного та протипожежного 
захисту, недопущення їх використання не за призначенням;

здійснення заходів щодо впровадження автоматичних засобів 
виявлення та гасіння пожеж і використання для цієї мети виробничої 
автоматики;



/

своєчасне інформування відповідних органів та підрозділів ЦЗ про 
несправність протипожежної техніки, систем протипожежного захисту, 
водопостачання, а також про закриття доріг і проїздів на відповідній 
території;

виконання інших завдань і заходів у сфері ЦЗ, передбачених Кодексом 
цивільного захисту України та іншими законодавчими актами.

4. Режими функціонування єдиної державної системи
цивільного захисту

Залежно від масштабів і особливостей НС, що прогнозується або 
виникла, за рішеннями Кабінету Міністрів України, обласної державної 
адміністрації, або виконавчого комітету міської ради у межах конкретної 
території може бути введений один з чотирьох режимів функціонування 
ЄДСЦЗ:

1) повсякденного функціонування;
2) підвищеної готовності;
3) надзвичайної ситуації;
4) надзвичайного стану.

1. Режим повсякденного функціонування -  при нормальній
виробничо-промисловій, радіаційній, хімічній, біологічній (бактеріологічній), 
сейсмічній, гідрогеологічній і гідрометеорологічній обстановці
(за відсутності епідемії, епізоотії та епіфітотії).

Заходи режиму повсякденного функціонування:
ведення спостереження і здійснення контролю за станом довкілля і 

територій об’єкту;
розроблення і виконання заходів щодо запобігання НС техногенного і 

природного походження, забезпечення безпеки і захисту працівників і 
здобувачів вищої освіти, зменшення можливих матеріальних втрат;

вдосконалення процесу підготовки органів управління і сил ЦЗ ДПУ;
організація навчання працівників ДПУ вмінню користуватися 

засобами захисту, правильним діям в умовах НС;
створення і поновлення резервів матеріальних та фінансових ресурсів 

для ліквідації наслідків НС;
здійснення цільових видів страхування;
оцінка загрози виникнення НС та можливих її наслідків на території

міста;
інформування вищих органів управління про хід виконання 

запланованих заходів.

2. Режим підвищеної готовності -  при істотному погіршенні 
виробничо-промислової, радіаційної, хімічної, біологічної (бактеріологічної), 
сейсмічної, гідрогеологічної і гідрометеорологічної обстановки



(з одержанням прогнозованої інформації щодо можливості виникнення НС). 
Заходи режиму підвищеної готовності:

заходи, що визначені для режиму повсякденного функціонування; 
формування оперативної групи (груп) для виявлення причин 

погіршення обстановки безпосередньо в районі можливого виникнення НС, 
підготовка пропозицій щодо її нормалізації;

посилення спостереження та контролю за станом довкілля, 
обстановкою на території ДПУ та поблизу, прогнозування масштабів 
можливої НС;

розроблення комплексних заходів щодо захисту працівників та 
здобувані в вищої освіти на території, забезпечення стійкого функціонування 
об’єктів ДПУ;

приведення в стан підвищеної готовності наявних сил і засобів; 
проведення заходів щодо запобігання виникненню НС на території

ДПУ;
запровадження цілодобового чергування керівного складу цивільного 

захисту на пункті управління керівника ЦЗ ДПУ;
інформування вищих органів управління про хід виконання 

запланованих заходів.

3. Режим надзвичайної ситуації -  при реальній загрозі виникнення 
НС і реагуванні на них. Заходи режиму НС:

здійснення безпосереднього керівництва впровадженням заходів ЦЗ з 
метою мінімізації негативного впливу НС на працівників та здобувачів вищої 
освіти і території ДПУ;

організація робіт щодо локалізації або ліквідації НС; 
участь у визначенні межі території, на якій виникла НС; 
організація робіт, спрямованих на забезпечення сталого 

функціонування об’єктів ДПУ;
здійснення постійного контролю за станом довкілля, що зазнало 

впливу наслідків НС, обстановкою на аварійному об'єкті і прилеглій до нього 
території;

інформування вищих органів управління про хід виконання 
запланованих заходів.

4. Режим надзвичайного стану -  запроваджується в Україні або на 
окремих її територіях в порядку, визначеному Конституцією України та 
Законом України «Про правовий режим надзвичайного стану» Указом 
Президента України, затвердженим Верховною Радою України.

Надзвичайний стан — це особливий правовий режим, який може 
тимчасово вводитися в Україні чи в окремих її місцевостях при виникненні 
НС техногенного або природного характеру не нижче загальнодержавного 
рівня, що призвели чи можуть призвести до людських і матеріальних втрат, 
створюють загрозу життю і здоров’ю громадян, або при спробі захоплення



державної влади чи зміни конституційного ладу України шляхом насильства 
і передбачає надання відповідним органам державної влади, військовому 
командуванню та органам місцевого самоврядування відповідно до Закону 
України «Про правовий режим надзвичайного стану» повноважень, 
необхідних для відвернення загрози та забезпечення безпеки і здоров’я 
громадян, нормального функціонування національної економіки, органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування, захисту 
конституційного ладу, а також допускає тимчасове, обумовлене загрозою, 
обмеження у здійсненні конституційних прав і свобод людини і громадянина 
та прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих 
обмежень.

РОЗДІЛ III
ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАХИСТУ ПРАЦЮЮЧОГО ПЕРСОНАЛУ,

ДІЇ У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ АВАРІЙ, КАТАСТРОФ ТА СТИХІЙНИХ
ЛИХ

1. Загальна характеристика можливих надзвичайних ситуацій

Надзвичайна ситуація -  обстановка на окремій території чи суб’єкті 
господарювання на ній або водному об’єкті, яка характеризується 
порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена 
катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, 
епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною 
подією, що призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або 
здоров’ю населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання 
значних матеріальних збитків, а також до неможливості проживання 
населення на такій території чи об’єкті, провадження на ній господарської 
діяльності.

Перелік (назви) сучасних НС, які можуть виникнути в Україні, та їхні 
коди визначені в Національному класифікаторі ДК 019:2010 «Класифікатор 
надзвичайних ситуацій» (КНС).

Класифікаційні ознаки надзвичайних ситуацій затверджені наказом 
МНС України віл 12.12.2012 року № 1400.

Залежно від обсягів заподіяних НС наслідків, обсягів технічних і 
матеріальних ресурсів, необхідних для їх ліквідації, визначаються такі рівні 
НС:

державний;
регіональний;
місцевий;
об’єктовий.
Класифікація НС за їх рівнями здійснюється Порядком класифікації 

НС, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 
року № 368.



НС класифікуються за характером походження, ступенем поширення, 
розміром людських втрат та матеріальних збитків.

Залежно від характеру походження подій, що можуть зумовити 
виникнення НС на території України, визначаються такі види НС: 

природного характеру; 
техногенного характеру; 
соціальні; 
воєнні.

До природних НС відносяться явища, вихідні події яких містяться на 
природних об’єктах: землетруси, повені, зливи, градобої, удари блискавки, 
снігові завали, зсуви гірських порід тощо.

До техногенних НС відносяться аварії на промислових об’єктах, 
спорудах, трубопроводах, транспорті, комунікаціях -  всі ті явища, вихідні 
події яких містяться на споруджених об’єктах.

1.1. Природні надзвичайні ситуації

Площинне вивчення і картування екзогенних геологічних процесів 
дозволяє зробити висновок, що для території ДПУ не характерні стихійні 
явища екзогенного походження, а саме: карст, зсуви, селі, просідання ґрунту, 
площинна ерозія, обвали, осипи, абразія.

Характерним небезпечним гідрометеорологічним явищами для нашої 
місцевості є: сильні зливи, град, ураган, сніговії, ожеледиця, повені, 
найчастіші -  сильні дощі, снігопади, ожеледиці, тумани.

Вітри зі швидкістю більше 25 м/с відмічаються майже щорічно (70 % 
років). Вітри зі швидкістю більше ЗО м/с спостерігаються рідше (13 % років).

Майже щорічно спостерігаються сильні снігопади, ожеледиці. 
Кількість снігових опадів складає 20-30 мм, іноді сягає до 40-45 мм. Товщина 
обмерзань при ожеледиці може сягати до 10-15 мм.

Сильні дощі спостерігаються майже щорічно і поширюються на всю 
територію міста, в теплий період року сильні дощі можуть супроводжуватися 
градом, що завдає відчутних збитків сільськогосподарським культурам.

Стихійні лиха є потенційною небезпекою життю і здоров’ю громадян, 
завдають і можуть завдати значних матеріальних втрат, значних руйнувань 
об’єктам життєзабезпечення, транспортним і енергетичним комунікаціям 
тощо.

1.2. Техногенні надзвичайні ситуації

До НС техногенного характеру на території ДПУ можуть призвести 
наступні найбільш ймовірні аварії, які можуть статися:

а) на території міста:
аварії на об’єктах і мережах водопостачання;



аварії на об’єктах і мережах водовідведення з масовим викидом стічних
вод;

аварії на об’єктах і мережах тепло забезпечення в холодну пору року; 
аварії на об’єктах і мережах газопостачання, вибухи газу в житлових, 

промислових і інших приміщеннях;
аварії на об’єктах і мережах електропостачання;
аварії на залізниці під час транспортування хімічно-небезпечних 

речовин (ХНР) з їх виливом (викидом);
пожежі, вибухи на транспорті, в спорудах і будівлях громадського 

призначення;
руйнування будівель виробничого та іншого призначення.

б) на території ДПУ:
пожежі;
вибухи з руйнуванням обмежуючих конструкцій та подальшим 
горінням;
аварії електро-, водо-, тепло- та каналізаційних мережах; 
випадки групових небезпечних інфекційних хвороб; 
епідемічний спалах небезпечних інфекційних хвороб; 
отруєння працівників, внаслідок споживання продуктів харчування, 

токсичними та іншими речовинами.

1.3. Соціальні надзвичайні ситуації

Соціальні НС на території ДПУ можуть статися внаслідок: 
встановлення вибухових пристроїв в навчальних корпусах та 
гуртожитках;
виявлення застарілих боєприпасів;
травмування та загибель людей під час проведення масових 
видовищних заходів.

2. Стислі висновки з оцінки можливої обстановки 
щодо виникнення надзвичайних ситуацій

Враховуючи особливості розташування, характеристику споруд, 
будівель, комунікацій ДПУ можна зробити висновок про те, що до 
виникнення НС можуть призвести наступні вірогідні аварії:

2.1. Руйнування елементів будівель, споруд.
Руйнування елементів будівель, споруд, конструкцій призведе до 

загибелі, травмування працюючого персоналу, здобувачів вищої освіти, 
пошкодження обладнання і іншого майна.

Причинами руйнувань можуть стати:
зношеність конструктивних елементів будівель, споруд, конструкцій 

внаслідок їх довготривалої експлуатації;



порушення, що допущені під час проектування і будівництва;
негативна дія природних чинників (землетруси, повені, зливи, градобої, 

удари блискавки, накопичення великої кількості снігу).
До найбільш негативних наслідків можуть призвести руйнування 

елементів наступних будівель, споруд, конструкцій.

2.2. Аварії на системах водопостачання.
Порив труб в системі водопостачання навчального корпусу, 

гуртожитках.

2.3. Аварії на системах каналізації.
Порив труб в системах каналізації навчального корпусу, гуртожитках.

2.4. Аварії на системах електропостачання.
Пошкодження кабельних ліній.

2.5 Аварії на системах теплопостачання.
Порив труб в системі теплопостачання (зношені труби). Затоплення 

підвальних приміщень.

2.6. Пожежі та вибухи з подальшим горінням.
Пожежі та вибухи з подальшим горінням можуть виникати як в 

навчальних корпусах, так і в гуртожитках внаслідок надзвичайних подій 
(закладення вибухівки, терористичні акти, тощо).

2.7. Аварії на залізниці з викидом сильнодіючих отруйних речовин 
під час їх транспортування.

Через місто проходить електрифікована залізниця. Відстань від 
залізниці до ДПУ -  приблизно 3 км. На території міста є одна залізнична 
станція: ст. Ірпінь.

При виникненні аварій на залізниці під час транспортування 
сильнодіючих отруйних речовин (аміак, хлор) у разі руйнування ємкостей, в 
яких вони перевозяться, може утворитися зона ураження, в яку потрапляє 
ДПУ.

РОЗДІЛ IV
Заходи цивільного захисту при переведенні у вищі режими

функціонування

Залежно від обставин, що складатимуться, режими функціонування 
органів управління і сил ЦЗ можуть перебувати в наступних режимах: 

повсякденного функціонування; 
підвищеної готовності; 
надзвичайної ситуації; 
надзвичайного стану.



Режими функціонування можуть вводитися:
а) поступово, послідовним введенням режимів функціонування: 

повсякденного функціонування -  підвищеної готовності -  НС;
б) минувши проміжний режим підвищеної готовності: 

повсякденної діяльності -  НС.

1. Оповіщення

1.1. У разі виникнення надзвичайної ситуації 
державного або регіонального рівня

Отримання сигналу (повідомлення) про загрозу або виникнення НС 
державного або регіонального рівня здійснюється через мережу 
автоматизованої системи централізованого (державного) оповіщення.

З отриманням зазначеного сигналу в автоматичному режимі:
запускаються електричні сирени, які встановлені на території міста, 

що означає для населення міста -  «Увага всім!» і необхідність включення 
приймачів дротового радіо радіовузлу міста, радіоприймачів і телевізорів;

через 3 - 5  хвилин після запуску електросирен на радіоточки абонентів 
радіовузлу міста та гучномовці, що встановлюються у загрозливий період у 
місцях масового перебування населення, у мовному режимі передається текст 
повідомлення відповідно до виду надзвичайної ситуації, наприклад:

«Увага! Говорить Департамент з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації.

Громадяни! Сталася аварія на атомній електростанції. У районі 
електростанції та міста Ірпінь очікується випадання радіоактивних 
опадів.

У зв'язку з цим населенню, яке проживає в зазначених пунктах, 
необхідно перебувати в приміщеннях. Провести додаткову герметизацію 
житлових приміщень та місць перебування домашніх тварин. Прийняти 
йодистий препарат. Про отриману інформацію повідомте сусідів. Надалі 
діяти відповідно до вказівок управління з питань надзвичайних ситуацій 
міської ради».

Повідомлення про виникнення НС з часом буде дублюватися через 
телевізійні і радіо канали.

1.2. У разі виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня

Уразі виникнення НС місцевого рівня по рішенню керівника ЦЗ міста 
(міського голови) проводиться оповіщення керівного складу ЦЗ міста і 
інформування населення та керівників об’єктів господарювання міста, які 
опинилися (можуть опинитися) у зоні ураження.

Оповіщення і інформування здійснюється з використанням міської 
системи оповіщення ЦЗ:



- запускаються електричні сирени, які встановлені на території міста, 
що означає для населення міста -  «Увага всім!» і необхідність включення 
приймачів дротового радіо радіовузлу міста, радіоприймачів і телевізорів;

- через 3- 5 хвилин після запуску електросирен на радіоточки абонентів 
радіовузлу міста та гучномовці, що встановлюються у загрозливий період у 
місцях масового перебування населення, у мовному режимі передається текст 
повідомлення відповідно до виду НС, наприклад:

«Увага! Інформує відділ з питань надзвичайних ситуацій.
Шановні мешканці міста Ірпінь: сталася аварія на магістральній 

мережі теплопостачання. Орієнтовно, протягом 2-х діб буде відсутнє 
централізоване теплопостачання. Прошу вжити дієвих заходів із 
збереження тепла, утеплення своїх помешкань, під’їздів, не допустити 
замерзань труб тепло і водопостачання. Максимально дотримуватися 
мір пожежної безпеки. Керівникам ДПУ IMP ЖЕК та об’єктів 
господарювання, які є балансоутримувачами окремих будівель з 
централізованим теплопостачанням бути готовим до зливу теплоносіїв 
з систем опалення. Злив теплоносіїв буде здійснюватися за окремим 
розпорядженням».

Повідомлення про виникнення НС з часом буде дублюватися міським
радіо:

- радіокомпаніями міста передається наданий для оголошення текст 
повідомлення по наявних телевізійних каналах;

У разі необхідності, для додаткового оповіщення використовується:
- телефони АТС;
- мобільні телефони;
- автомобільний транспорт служби охорони громадського порядку, що 

обладнаний гучномовцями.

1.3. У разі виникнення надзвичайної ситуації об’єктового рівня

У разі виникнення надзвичайної ситуації на території ДПУ оповіщення 
керівного складу, працівників і здобувачів вищої освіти здійснюється 
гучномовним і сотовим зв’язком.

Гучномовним зв’язком оповіщаються працівники і здобувані вищої 
освіти, сотовим зв’язком — керівний склад ДПУ і керівники структурних 
підрозділів ДПУ.

Передавання сигналу (повідомлення) здійснюється за вказівкою 
керівника ЦЗ ДПУ:

2. Приведення у готовність органів управління

Своєчасність, повнота і якість виконання завдань, зумовлених загрозою 
або виникненням надзвичайної ситуації, залежить, в першу чергу, від



своєчасного і повного виконання заходів по приведенню у готовність 
керівного складу ЦЗ.

2.1. Приведення у режим підвищеної готовності

У разі отримання сигналу для приведення органів управління, сил і 
засобів ДПУ у режим підвищеної готовності виконуються наступні заходи:

- здійснюється збір складу комісії з питань надзвичайних ситуацій 
ДПУ:
- в робочий час на Ч + 00.15;
- в неробочий час на Ч + 01.30;

- керівником ЦЗ ДПУ доводиться обстановка, що сталася, і 
здійснюється постановка завдань складу комісії з питань надзвичайних 
ситуацій щодо виконання заходів режиму підвищеної готовності:

- в робочий час на Ч + 00.30;
- в неробочий час на Ч + 01.40;

В подальшому виконуються наступні заходи:
станом на Ч + 01.00:

- приводиться у готовність і переводиться на посилений режим роботи 
пункт управління керівника ЦЗ ДПУ;

станом на Ч + 01.00:
- уточнюється можлива обстановка та розрахунки сил і засобів, які 

будуть залучатися до здійснення заходів, передбачених планом реагування на 
НС;

станом на Ч + 01.00:
- уточнюється порядок здійснення заходів, що передбачені планом 

реагування на НС у разі переведення ДПУ у режим надзвичайної ситуації;
станом на Ч + 01.00:

- приводиться система зв’язку та оповіщення ДПУ у готовність до дій 
у режимі надзвичайної ситуації;

станом на Ч + 02.00:
- видаються прилади РХР, дозиметричного контролю, засоби 

індивідуального захисту органів дихання і шкіри особовому складу органів 
управління ЦЗ ДПУ (у разі загрози радіаційного та хімічного зараження);

- приводяться у готовність до виконання завдань за призначенням 
суб’єкти спостереження з метою оцінки радіаційної і хімічної обстановки 
(у разі наявності);

- формується і направляється оперативна група для виявлення причин 
погіршення обстановки безпосередньо в районі можливого виникнення НС
(у разі необхідності)',

- підготовлюються пропозиції щодо нормалізації обстановки, що 
склалася;



- приводяться у готовність до дій за призначенням формування ЦЗ 
(у разі наявності), розглядається питання щодо залучення додаткових сил, 
уточняються плани їх дій і переміщення, у разі необхідності, в район 
можливого виникнення надзвичайної ситуації;

- організовується взаємодія з:
- відділом з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та 
мобілізаційної роботи Ірпінської міської ради 
(тел. 067-921-58-29);
- Бучанським районним управлінням ГУ ДСНС України у 
Київській області, розташованим в м. Ірпінь по вул. Натана 
Рибака, 2А (тел. 101; (04597)9-25-01).
- з ректором ДПУ (тел. 067-372-08-72).

станом на Ч + 04.00:
- уточняється порядок посилення охорони ДПУ;
- підвищується режим протипожежного захисту і громадського 

порядку;
- уточняються розрахунки укриття робочого персоналу ДПУ у ЗС ЦЗ;
- приводяться у готовність ЗС ЦЗ, протирадіаційні укриття, 

найпростіші укриття, підвальні і заглиблені приміщення, організовується 
цілодобове чергування підрозділів з обслуговування ЗС ЦЗ (у разі 
необхідності);

- закладаються до ЗС ЦЗ запаси продовольства, води, медикаментів і 
медичного обладнання у необхідному обсязі (у разі необхідності);

- здійснюються заходи з забезпечення сталої роботи об’єктів ДПУ
станом на Ч + 06.00:

- проводиться підготовка медичного пункту до роботи у режим 
функціонування надзвичайної ситуації, забезпечення його медичним 
обладнанням і медикаментами;

Станом до Ч + 06.00 від отримання необхідного розпорядження 
виконуються заходи з підготовки до вивезення працівників та здобувачів 
вищої освіти з небезпечних районів (зон можливих руйнувань, радіаційного, 
хімічного зараження).

За окремим розпорядженням проводиться масова імунізація населення 
за епідемічними показниками.

Згідно табеля термінових і строкових донесень подаються доповіді до 
відділу з питань НС та ЦЗ населення Ірпінської міської ради про хід 
переведення сил ЦЗ у режим підвищеної готовності.

2.2. Приведення у режим надзвичайної ситуації

У разі отримання сигналу для приведення органів управління ЦЗ ДПУ 
у режим надзвичайної ситуації (з режиму підвищеної готовності) або у 
разі виникнення на території ДПУ НС об’єктового рівня виконуються 
додаткові заходи:



- здійснюється збір комісії з питань надзвичайних ситуацій та 
керівного складу ДПУ:

-до 4 +  00.20;
- керівник ЦЗ ДПУ оголошує про введення режиму надзвичайної 

ситуації та про зміни обстановки, що привели до необхідності введення 
зазначеного режиму, ставить завдання щодо виконання додаткових завдань, 
що пов’язані з введенням режиму надзвичайної ситуації

-до 4 +  00.30;

У разі виникнення на території ДПУ НС об’єктового рівня:
Проводиться засідання керівного складу та комісії з питань НС, на

якому:
• формується і направляється в район виникнення НС оперативна 

група для визначення характеру та масштабу НС, що сталася;
• протокольно фіксується факт виникнення НС, попередньо 

визначається її рівень;
• пропонується кандидатура керівника робіт з ліквідації наслідків 

НС
-до 4 + 01.00;

Згідно табеля термінових і строкових донесень до пункту управління 
керівника ЦЗ міста подаються доповіді про хід виконання робіт з ліквідації 
наслідків НС.

В залежності від обставин, які складатимуться внаслідок виникнення 
НС, зазначений вище перелік заходів по переведенню ДПУ в режим 
функціонування у надзвичайній ситуації за рішенням керівника ЦЗ ДПУ 
може бути доповнений додатковими заходами, а послідовність і строки їх 
проведення змінюватися.

3. Порядок дій у разі виникнення аварійних і надзвичайних ситуацій 
в Державному податковому університеті

1. При виявленні ртуті та її з’єднань у скраплено-рідкому стані.
1. Вивести здобувані в вищої освіти 

та працюючий персонал із 
забрудненого приміщення 
(будівлі) та припинити туди 
доступ

Негайно Викладачі,
керівники
відділів,

командир
санітарного

посту
2. Накрити розлиту ртуть папером, 

або іншим підручним матеріалом 
(простирадлом, ковдрою, 
рушником та іншим).

Негайно Викладачі,
керівники
відділів,

командир
санітарного

посту
3. Інформувати про виявлення ртуті: Негайно Командир



1 о

- Бучанський відділ ГУ 
Держпродспоживслужби в 
Київській області (08296,
смт. Ворзель, вул. Лісова, 24, тел. 
(04597) 4-62-40;
- Бучанське районне управління 
ГУ ДСНС України в Київській 
області (м. Ірпінь, вул. Натана 
Рибака, 2-а, тел. 101, 
(04597) 9-25-01;
- начальника відділу безпеки та 
ЦЗ, тел. 067-754-74-70.

об’єктового
формування

4. Місце розливу ртуті огородити і 
вивісити табличку «Обережно, 
ртуть».

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського

порядку
5. Вжити заходи по проведенню 

демеркуризації в приміщеннях, в 
яких була виявлена ртуть, 
залучивши сили і засоби 
Бучанського районного 
управління ГУ ДСНС України у 
Київській області, розташованого 
по вул. Натана Рибака, 2а, тел. 
101,0459792501., або власними 
силами.

Негайно Командир
об’єктового
формування

5.1 Якщо ділянка не велика 
(аудиторія, службове приміщення 
і т.п.) необхідно старанно зібрати 
розлиту ртуть із щілин підлоги , 
паркету, під килимом, 
лінолеумом . Збирати краще 
гумовою грушею , щіткою, 
віником, ватою змоченою 
розчином

Негайно Визначається
командиром
об’єктового
формування

5.2 Зібрану ртуть злити у скляну 
банку, заповнити її водою та 
щільно закрити кришкою, яку із 
часом здати в АРЗ Бучанського 
РУ ГУ ДСНС України у Київській 
області

Негайно Визначається
командиром
об’єктового
формування

5.3 Місце, де була розлита ртуть, Негайно Визначається



гарно вимити теплим водно- 
содовим розчином (4% 
господарського мила і 5% соди 
на 1л. води із розрахунку 0,4 -  1 
л. води на 1 м.кв.), після цього 
все приміщення вимити чистою 
водою, воду після використання 
злити у каналізацію.

командиром
об’єктового
формування

6. Доповіді на пункт управління 
керівника ЦЗ міста про виконання 
заходів, тел.: 0-800-335-191

По особливому 
розпорядженн 

ю через кожних 
2 години

Командир
об’єктового
формування

ПРИМІТКА: - експлуатація будівлі (приміщення) відновлюються після 
визначення органами СЕС ефективності проведеного комплексу 
заходів( 1-й замір -  через 1,5-2 доби після закінчення демеркуризації, 
2-й замір через 7 діб від 1-го та офіційного дозволу СЕС.

2. При аварії на залізниці з викидом сильнодіючих отруйних речовин (СДОР)
Почувши запах аміаку, хлору або звук сирени на хімічно небезпечному

об’єкті:
А) У разі неможливості проведення негайної тимчасової евакуації:

1. Укрити здобувачів вищої освіти 
та працюючий персонал в 
приміщенні (приміщеннях) ДПУ, 
які потребують найкоротший 
термін для проведення додаткової 
герметизації (найменша кількість 
вікон, дверей тощо)

Негайно Командир 
ланки з 

обслуговуван 
ня

напівпідваль
них

приміщень

2. Провести додаткову герметизацію 
приміщень ДПУ(вікна, двері 
тощо)

Негайно Командир
санітарного

посту
працівники

3. Організувати виготовлення і 
видачу ватно-марлевих пов’язок 
(ВМП) (полотенець, кусків 
простирадл тощо)

Негайно Командир
санітарного

посту

4. Підготовити розчин для 
змочування ВМП (аміак має 
лужну реакцію -  ВМП, 
змочується слабким розчином 
лимонної та оцтової кислоти; 
хлор має кислотну реакцію -

Негайно Командир
санітарного

посту



ВМГІ змочується 2% розчином 
питної соди)

5. Організувати медичне 
обстеження здобувачів вищої 
освіти та працюючого персоналу 
ДПУ, у разі необхідності - надати 
можливу медичну допомогу

4+ 06.00 Командир
санітарного

посту

6. При отриманні інформації про 
збіг небезпеки -  виконати заходи 
щодо забезпечення 
повсякденного функціонування 
ДПУ

3
отриманням
інформації

Командир
об’єктового
формування

7. Доповіді на пункт управління 
керівника ЦЗ міста про виконання 
заходів, тел.:0-800-335-191

По особливому 
розпорядженн 

ю через кожних 
2 години

Командир
об’єктового
формування

Б) У разі можливості проведення негайної тимчасової евакуації:
1. Провести оповіщення працівників 

та здобувачів вищої освіти про 
обставини, що склалися, та 
довести інформацію про 
необхідність і напрямок негайної 
евакуації

Негайно Командир
ланки

обслуговуван
ня

напівпідваль
них

приміщень
2. Організувати негайне виведення 

працюючого персоналу та 
здобувачів вищої освіти з 
приміщень та евакуацію в 
напрямку, перпендикулярному 
напрямку вітру.

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського

порядку

3. Уточнити у начальника 
управління з питань НС та ЦЗН 
IMP
тел.: 0-800-335-191 
орієнтовний час можливого 
накриття району ДПУ зараженою 
хмарою СДОР (аміаком, хлором і 
інше)

Негайно Командир
об’єктового
формування

4. Зачинити вікна та двері 
приміщень ДПУ, в яких 
знаходяться працівники та 
здобувані вищої освіти

Негайно Визначається
командиром

ланки
обслуговуван

ня
напівпідваль

них



приміщень
5. Організувати медичне 

обстеження та надання, у разі 
необхідності, первинної допомоги 
працівникам та здобувачам вищої 
освіти у пунктах (місцях) 
тимчасового розміщення.

4+ 06.00 Командир
санітарного

посту

6. По отриманню даних про безпеку 
в районі розташування ДПУ 
здійснити організоване 
повернення працюючого 
персоналу та здобувачів вищої 
освіти в ДПУ.

3
отриманням
інформації

Командир
об’єктового
формування

ПРИ
вико 
захи 
засоі 
-У п; 
при

МІТКА: - Пересування по території, зараженій СДОР, здійснюється з 
ристанням ВМП (при відсутності протигазів), змочених водою -  для 
сту органів дихання, для захисту шкіри використовуються підручні 
5и;
унктах тимчасового розміщення організовується часткова санобробка, а 
першій можливості проводиться повна санобробка.

3. При виникненні пожежі в приміщеннях ДПУ
1. Оповіщення працюючого 

персоналу ДПУ за допомогою 
встановленого сигналу -  три 
дзвінки про необхідність негайної 
евакуації

Негайно Командир 
ланки зв’язку

2. Негайно викликати пожежну 
службу за тел. 101.

Негайно Викладачі,
керівники
відділів.

3. Евакуювати здобувачів вищої 
освіти і працюючий персонал в 
безпечне місце згідно зі схемою 
евакуації при пожежі

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського

порядку,
командир

транспортної
ланки

4. Проконтролювати повноту 
евакуації працівників та 
здобувачів вищої освіти в 
безпечне місце.

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського

порядку,
командир



транспортної
ланки

5. Відключити електропостачання, 
організувати, при можливості, 
організувати евакуацію важливих 
документів, цінного майна в 
безпечне місце та його охорону.

Негайно Визначається
командиром
об’єктового
формування

6. Організувати гасіння пожежі 
наявними первинними засобами 
пожежогасіння до прибуття 
пожежної служби.

Негайно Визначається
командиром
об’єктового
формування

7. Організувати зустріч та 
супроводження пожежних 
машин, що прибувають.

4+ 00.10 Командир
ланки

охорони
громадського

порядку
ПРИМІТКИ: - При рятуванні потерпілих із охоплених полум’ям приміщень та 
гасінні пожежі дотримуватись правил:

• перш ніж увійти в приміщення, необхідно накритися з головою мокрим 
покривалом;

• відчиняти двері в задимлене приміщення обережно, щоб запобігти 
спалаху полум’я від швидкого припливу свіжого повітря;

• відчиняючи двері, знаходитися з боку по ходу дверного полотна;
• в сильно задимленому приміщенні рухатися зігнувшись або поповзом;
• для захисту від чадного газу дихати через зволожену тканину.

4. При виникненні пожежі поблизу ДПУ:
1. Негайно викликати пожежну 

службу за тел. 101.
Негайно Викладачі,

керівники
відділів,

працівники
2. З’ясувати характер, місце 

виникнення пожежі та 
можливість її наслідків для ДПУ.

Негайно Командир
об’єктового
формування

3. У разі загрози пожежі ДПУ -  
організувати евакуацію 
працівників та здобувачів вищої 
освіти у безпечне місце згідно зі 
схемою евакуації при пожежі

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського

порядку,
командир

транспортної
ланки

4. Проконтролювати повноту 
евакуації працівників та 
здобувачів вищої освіти в

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського



безпечне місце. порядку,
командир

транспортної
ланки

5. Відключити електропостачання, 
організувати, при можливості, 
організувати евакуацію важливих 
документів, цінного майна в 
безпечне місце та його охорону.

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського

порядку,
командир

транспортної
ланки

6. Після локалізації пожежі у разі не 
ушкодження пожежею будівель 
ДПУ організувати повернення 
здобувачів вищої освіти, 
працівників, евакуйованого 
майна, документів та організувати 
початок функціонування ДПУ.

3
завершенням

пожежі

Ланка 
аварійно- 

відновлюваль 
них робіт

5. При наближенні надзвичайних ситуацій природного характеру 
(буря, ураган, смерч, інтенсивне випадіння осадів тощо)

1. Отримавши повідомлення від 
відповідних служб міста про 
загрозу виникнення НС -  
організувати збір і інформування 
постійного складу ДПУ про 
наближення стихійного лиха, 
віддати необхідні розпорядження 
на виконання запобіжних заходів 
для мінімізації наслідків 
стихійного лиха (в залежності 
виду стихійного лиха).

Негайно Командир
об’єктового
формування

2. Розмістити працівників та 
здобувачів вищої освіти у 
приміщеннях ДПУ, в яких 
найменша кількість вікон і 
дверей. Заборонити вихід із 
приміщень без дозволу.

4+ 00.10 Командир
ланки

обслуговуван
ня

напівпідвальн 
их приміщень

3. Проведення попереджувальних 
заходів щодо підготовки 
приміщень ДПУ (зачинити вікна, 
двері, горища, прибрати 
предмети, що можуть травмувати 
людей при падінні).

4+ 00.20 Визначається
командиром

ланки
обслуговуван

ня
напівпідвальн 
их приміщень

4. Вжити заходи щодо надання 4+ 00.20 Командир



першої долікарської допомоги 
можливим потерпілим 
(розмістити медичну аптечку(и) у 
місце зосередження працівників і 
здобувачів вищої освіти).

санітарного
посту

5. Створити запаси питної води. 4+ 00.20 Представники
ланки
обслуговуван
ня
напівпідвальн 
их приміщень

6. Підтримання теле-, радіо засобів 
ДПУ у готовності до прийому 
інформації

Постійно Командир 
ланки зв’язку

7. Покидати безпечні місця лише 
після отримання інформації про 
припинення дії стихійного лиха з 
дотриманням мір безпеки, 
остерігаючись частин 
конструкцій та предметів, які 
нависають на будівлях; обірваних 
дротів від ліній електромереж; 
розбитого скла та інших джерел 
небезпеки.

Постійно Працівники, 
здобувані 

вищої освіти

8. Переконатися, що будівлі не 
отримали ушкоджень, перевірити 
зовнішнім оглядом стан мереж 
електро- та водопостачання.

Постійно Ланка 
аварійно- 

відновлюваль 
них робіт, 

працівники
9. У разі необхідності надати 

допомогу оточуючим, хто її 
потребує.

Постійно Визначається
командиром
об'єктового
формування

6. При виникненні НС епідеміологічного характеру.
1. Тимчасова ізоляція виявлених 

хворих та надання їм першої 
медичної допомоги до прибуття 
бригади швидкої допомоги.

Негайно Командир
санітарного

посту

2. Виконання подальших заходів за 
вказівкою керівництва 
Бучанського відділу ГУ 
Держпродспоживслужби в 
Київській області

3
отриманням

вказівок

Командир
об’єктового
формування

3. Щоденне проведення дезінфекції Щоденно Працівники
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приміщень та обладнання ДПУ. СЕС
4. Доповіді на пункт управління 

керівника ЦЗ міста про стан 
справ, про стан захворюваності 
працівників, тел.: 0-800-335- 
191, (04597)61-407.

Щоденно Командир
об’єктового
формування

7. При надзвичайних ситуаціях соціального характеру:

А) У разі отримання повідомлення про установу вибухового пристрою у
приміщенні установи

1. Збір працюючого персоналу і 
постановка завдання на:
- проведення негайної евакуації 
працівників та здобувачів вищої 
освіти;

на відключення електро-, 
водопостачання;

забезпечення доступу 
піротехнічній групі у всі 
приміщення ДПУ;

забезпечення охорони 
приміщення ДПУ з додержанням 
мір безпеки

Негайно Командир
об’єктового
формування

2. Оповіщення працюючого 
персоналу про необхідність 
негайної евакуації з особистими 
речами, зазначивши шляхи і місце 
евакуації

Негайно Командир 
ланки зв’язку

3. Інформування про отримання 
повідомлення про установку 
вибухового пристрою:
- службу 101;
- службу 102;
- начальника відділу з питань НС 
та ЦЗН, тел. 097-605-92-24

Негайно Командир
об’єктового
формування

4. Проведення евакуації здобувачів 
вищої освіти і працівників з 
особистими речами з приміщень 
ДПУ у визначене безпечне місце

4+  00.20 Командир
ланки

охорони
громадського

порядку,
командир



транспортної
ланки

5. Відключення електро-, 
водопостачання

4+  00.20 Визначається
командиром
об’єктового
формування

6. Забезпечення доступу 
піротехнічній групі у всі 
приміщення ДПУ (відчинити всі 
наявні приміщення)

4+ 00.20 Визначається
командиром
об’єктового
формування

7. Забезпечення охорони 
приміщення ліцею з додержанням 
мір безпеки

4+ 00.30 Командир
ланки

охорони
громадського

поряду
8. Перевірка повноти проведення 

евакуації
4+ 00.30 Командир

об’єктового
формування

9. Зустріч служб, що прибувають, та 
інформування їх керівників про 
обстановку, що склалася

4+ 00.40 Командир
об’єктового
формування

Б) У разі захоплення заручників
1. Негайна евакуація здобувачів 

вищої освіти і працівників, хто не 
є заручниками з особистими 
речами з приміщень ДПУ у 
визначене безпечне місце

Негайно Командир
ланки

охорони
громадського

порядку,
командир

транспортної
ланки

2. Інформування про отримання 
повідомлення про захоплення 
заручників:
- службу 101;
- службу 102;
- начальника відділу з питань НС 
та ЦЗН, тел. 0-800-335-191

Негайно Командир
об’єктового
формування

3. Перевірка повноти проведення 
евакуації

4+ 00.20 Командир
об’єктового
формування

4. Зустріч служб, що прибувають, та 
інформування їх керівників про 
обстановку, що склалася

4+ 00.30 Командир
об’єктового
формування

5. Виконання вказівок керівного 
складу, хто очолює виконання 
антитерористичних заходів

3
отриманням

вказівок

Командир
об’єктового
формування
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4. Організація і проведення рятувальних та інших невідкладних робіт 
у разі виникнення надзвичайних ситуацій

Організація проведення рятувальних і інших невідкладних робіт в 
зонах ураження, що утворюватимуться внаслідок можливих надзвичайних 
ситуацій, здійснюється у відповідності до вимог чинного законодавства 
щодо реагування на надзвичайні ситуації, а саме: глави 15 «Організація робіт 
з реагування на надзвичайні ситуації» Кодексу цивільного захисту України.

Першочерговим завданням керівного складу ЦЗ ДПУ є проведення 
евакуації працюючого персоналу і учнів у безпечне місце.

Евакуація проводиться у відповідності з планом проведення евакуації.
Виконання першочергових аварійно-рятувальних і інших невідкладних 

робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації здійснюються силами і 
засобами:

1) Пожежно-рятувальної служби цивільного захисту міста, а саме: 
Бучанського РУ ГУ ДСНС України у Київській області, розташованого по 
вул. Натана Рибака, 2А, тел. 101, 0459792501.

2) Формування цивільного захисту:
У разі ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка за характером та 

наслідками не потребує спеціального призначення керівника робіт з ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації, обов’язки такого керівника забезпечує 
керівник аварійно-рятувальної служби, що виконує ліквідацію наслідків цієї 
надзвичайної ситуації.

Робота штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 
регламентується Постановою Кабінету Міністрів України від 09.01. 2014 
року №11.

До складу штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації входять 
працівники ДПУ, керівники аварійно-рятувальних служб, що беруть участь у 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (за погодженням з їх керівниками).

Штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації розгортається і 
працює, як правило, у районі виникнення надзвичайної ситуації.

Рішення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 
оформлюються розпорядженнями. Підготовка розпоряджень керівника робіт 
з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, їх реєстрація в установленому 
порядку після підписання та доведення до виконавців здійснюється штабом з 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Основним завданням штабу з ліквідації наслідків НС є безпосередня 
організація і координація аварійно-рятувальних робіт з ліквідації наслідків 
НС.

Штаб з ліквідації наслідків НС відповідно до покладених на нього 
завдань:

- визначає зону ураження НС, кількість і місця перебування в ній 
людей, організовує їх рятування та надання медичної допомоги;



Z б

- збирає дані про обстановку в зоні НС, аналізує та узагальнює їх;
- визначає головний напрям ліквідації наслідків НС, приймає рішення 

щодо проведення аварійно-рятувальних робіт, захисту населення і територій 
від її наслідків, забезпечення життєдіяльності постраждалого населення;

- визначає кількість і склад аварійно-рятувальних формувань, 
необхідних для ліквідації наслідків НС, порядок і терміни їх залучення згідно 
з планами реагування на НС і планами взаємодії;

- розробляє оперативні плани ліквідації наслідків НС, зосереджує в 
районі НС необхідні сили і технічні засоби та своєчасно вводить їх у дію;

- організовує взаємодію аварійно-рятувальних служб та формувань, 
залучених до ліквідації наслідків НС, з метою ефективного використання їх 
потенціалу;

- здійснює керівництво роботами з ліквідації наслідків НС;
- веде облік робіт, що були проведені аварійно-рятувальними службами 

та формуваннями під час ліквідації наслідків НС;
- веде облік загиблих та постраждалих унаслідок НС;
- здійснює інформування про наслідки та прогноз розвитку НС, хід її 

ліквідації та правила поведінки в зоні НС;
Під час ліквідації наслідків НС у підпорядкування керівника робіт з 

ліквідації наслідків НС переходять усі аварійно-рятувальні служби та 
формування, що залучаються до її ліквідації.

Розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків НС відповідно до 
законодавства є обов’язковими для виконання суб’єктами -  учасниками 
ліквідації НС, а також громадянами, підприємствами, установами та 
організаціями, які знаходяться в зоні НС.

Залежно від обставин, що склалися в зоні НС, керівник робіт з 
ліквідації наслідків НС самостійно приймає рішення щодо:

- проведення евакуаційних заходів, крім загальної або часткової 
евакуації населення;

- зупинення діяльності об’єктів, що знаходяться в зоні НС, незалежно 
від форми власності і підпорядкування, обмеження доступу на територію цієї 
зони;

- залучення в установленому порядку до проведення робіт аварійно- 
рятувальних формувань, громадських організацій та окремих громадян за їх 
згодою, необхідних транспортних та інших технічних засобів підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми власності та підпорядкування, 
які знаходяться в зоні НС;

- зупинення аварійно-рятувальних робіт у разі підвищення рівня 
загрози життю рятувальників та інших осіб, які беруть участь у ліквідації 
наслідків НС.

Ніхто не має права втручатися в діяльність штабу з ліквідації наслідків 
НС до відсторонення в установленому порядку керівника робіт від виконання 
обов’язків та взяття на себе керівництва ліквідацією наслідків НС або 
призначення іншого керівника робіт з ліквідації наслідків НС.



Забезпечення громадського порядку під час проведення рятувальних та 
інших невідкладних робіт здійснюється силами відділу поліції № 2 
(м. Ірпінь) Бучанського РУП ГУНП в Київській області (с. Мила, вул. 
Комарова, 22), тел. 102;+380506667008.

Після ліквідації наслідків надзвичайної ситуації працівники штабу з 
ліквідації наслідків НС систематизують документи, формуючи архівну 
справу у двох примірниках.

Керівник робіт з ліквідації наслідків НС подає виконавчому комітетові 
міської ради або іншому вищому керівництву звіт щодо прийнятих рішень і 
стан справ під час ліквідації наслідків НС.

5. Сили і засоби, які залучаються для проведення аварійних,
рятувальних

та відновлювальних робіт

У разі виникнення надзвичайних ситуацій для проведення робіт з 
ліквідації її наслідків залучаються як власні сили і засоби, так і міських 
служб та підприємств.

Виконання першочергових аварійно-рятувальних і інших невідкладних 
робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації здійснюються силами і 
засобами:

1) Пожежно-рятувальної служби цивільного захисту міста, а саме: 
Бучанського районного управління ГУ ДСНС України у Київській області, 
розташованого по вул. Натана Рибака, 2А, тел. 101, 0459792501.

2) Добровільної пожежної дружини (створена у відповідності з 
Порядком функціонування добровільної пожежної охорони, затвердженого 
ПКМУ від 17.07.2013 року № 564) у складі, визначеному відповідним 
наказом ДПУ.

3) Формування цивільного захисту:
3.1. Об’єктове формування яке створене у відповідності з Порядком 

утворення формувань цивільного захисту, затвердженим Постановою КМУ 
від 09.10 2013 року № 787 із зазначенням його складу.

Склад об’єктового формування цивільного захисту 
Державного податкового університету

Командир об’єктового формування цивільного захисту -  головний 
інженер, служби головного інженера
Заступник керівника об’єктового формування цивільного захисту -
заступник начальника Інформаційно-комп’ютерного центру 
Командир ланки зв’язку -  відповідальний за інформаційні мережі 
Зв’язківці:



провідний фахівець телекомунікаційного відділу
старший майстер служби зв’язку телекомунікаційного відділу
Командир санітарного посту -  сестра медична вищої категорії
Сандружинник -  провідний фахівець відділу безпеки та цивільного захисту
Командир ланки охорони громадського порядку -  завідувач
господарством спортивно-оздоровчого комплексу
Охоронники:
сторож господарського відділу 
сторож господарського відділу 
сторож господарського відділу
Командир ланки обслуговування напівпідвальних приміщень -
начальник господарського відділу 
Представники обслуговування приміщень:
завідувач господарством (конференц комплексу) корпус «К» 
прибиральниця
завідувач господарством (кафе) Університетська, 31, корпус «А»; 
прибиральниця
завідувач господарством (гуртожиток №2) Тургенівська, 102а; 
прибиральниця
завідувач господарством (гуртожиток №3) Північна, 796; 
прибиральниця
завідувач господарством (гуртожиток, центр 1) Садова, 86а; 
прибиральниця

Командир транспортної ланки -  провідний фахівець з автотранспорту
господарського відділу
Представники автотранспортної ланки:
старший механік автотранспортної дільниці 
водій автотранспортної дільниці

Ланка аварійно-відновлювальних робіт:
командир ланки -  начальник відділу ремонтно-будівельних робіт 
Представники аварійно-відновлювальної ланки:
старший майстер енергодільниці
старший майстер з обслуговування водопроводу

4.2. На об’єктах і мережах водопостачання аварійно-технічна команда 
по ремонту водопровідно-каналізаційних мереж та аварійно-технічна 
команда теплових мереж, КП «Ірпіньводоканал», м. Ірпінь, вул. Соборна 1-а, 
тел. (04597)62946; (04597)62888.

4.3. На об’єктах і мережах електропостачання -  Ірпінського районного 
підрозділу ПАТ «Київобленерго», аварійна бригада -  м. Ірпінь, 
пр-т Енергетиків, 2 тел.(04597) 5-74-71; 5-75-82.



РОЗДІЛ VII
Порядок здійснення заходів цивільного захисту під час планового 

переведення об’єкту з режиму функціонування у мирний час в режим 
функціонування в умовах особливого періоду

Для приведення органів управління, сил і засобів єдиної державної 
системи цивільного захисту з режиму функціонування у мирний час в режим 
функціонування в умовах особливого періоду встановлені відповідні ступені 
готовності і сигнали, по яких вони вводяться:

№
з.п.

Ступені готовності Сигнали

1 ПІДВИЩЕНА ГОТОВНІСТЬ ЗБІР
2 ВОЄННА ЗАГРОЗА ТРИВОГА
3 ПОВНА ГОТОВНІСТЬ БОЙОВА ТРИВОГА

Приведення органів управління, сил і засобів ЄДС ЦЗ в режим 
функціонування в умовах особливого з режиму функціонування у мирний час 
може здійснюватися:

а) поступово -  послідовним введенням ступенів готовності: 
ПІДВИЩЕНА ГОТОВНІСТЬ (ЗБІР) - ВОЄННА ЗАГРОЗА (ТРИВОГА) - 
ПОВНА ГОТОВНІСТЬ (БОЙОВА ТРИВОГА);

б) минувши попередні ступені:
ВОЄННА ЗАГРОЗА минувши ступень готовності ПІДВИЩЕНА 
ГОТОВНІСТЬ;
ПОВНА ГОТОВНІСТЬ минувши ступені готовності
ПІДВИЩЕНА ГОТОВНІСТЬ і ВОЄННА ЗАГРОЗА.

1. У разі отримання сигналу на приведення у готовність ПІДВИЩЕНА 
ГОТОВНІСТЬ:

комісія з питань НС збирає працівників ДПУ, доводить до них 
обстановку і ставить завдання на виконання заходів щодо приведення у 
готовність ПІДВИЩЕНА ГОТОВНІСТЬ;

керівник ЦЗ ДПУ вирішує питання щодо переводу керівного складу 
ДПУ на цілодобовий режим чергування;

санітарний пост ДПУ уточнює розрахунок забезпечення засобами 
індивідуального та колективного захисту.

Укриттю в захисних спорудах підлягає:
1. -  350 осіб по вул. Північна,796 , (гуртожиток № 3) площа -  175 кв. м.;
2. -  527 осіб по вул. Садова, 86а, (Центр 1) площа -270 кв. м.;
3. -320  осіб по вул. Університетська, 31, (корпус А) площа -  160 кв. м.;
4. -614  осіб по вул. Університетська, 31 (корпус К) площа-307 кв. м.;
5. -  700 осіб по вул. Садова, 90 площа -  300 кв. м.



Санітарний пост організовує виготовлення ватно-марлевих пов’язок 
(ВМП) на 100% працівників;

комісія з питань НС уточнює перелік заходів, які необхідно виконати 
для приведення у готовність ВОЄННА ЗАГРОЗА та ПОВНА ГОТОВНІСТЬ;

ланка охорони громадського порядку готує введення режимів 
світломаскування, підвищення режиму протипожежного захисту і 
громадського порядку;

ланка обслуговування напівпідвальних приміщень приводить у 
готовність підвальні приміщення, які заплановані для укриття працюючого 
персоналу та здобувачів вищої освіти;

ланка обслуговування напівпідвальних приміщень та господарський 
відділ закладає до напівпідвальних приміщень, які заплановані для укриття 
працюючого персоналу та здобувачів вищої освіти, запаси продовольства, 
води, медикаментів і медичного обладнання у необхідному обсязі;

санітарний пост приймає участь у проведенні масової імунізації 
працівників за епідемічними показниками (за особливим розпорядженням);

керівник ЦЗ ДПУ, або особа за його дорученням доповідає на пункт 
управління керівника ЦЗ міста про виконання заходів щодо приведення у 
готовність ПІДВИЩЕНА ГОТОВНІСТЬ.

2. У разі отримання сигналу на приведення у готовність ВОЄННА ЗАГРОЗА:

комісія з питань НС доводить до працівників ДПУ обстановку, що 
склалася, та про зміни обстановки, що привели до необхідності введення 
ступені готовності ВОЄННА ЗАГРОЗА, і ставить завдання згідно 
отриманого розпорядження від начальника ЦЗ ДПУ;

комісія з питань НС виконує заходи готовності ПІДВИЩЕНА 
ГОТОВНІСТЬ, якщо вони не були виконані раніше;

санітарний пост організовує отримання засобів індивідуального 
захисту працюючим персоналом (протигази, ватно-марлеві пов’язки тощо);

комісія з питань НС уточнює перелік заходів, які необхідно виконати 
для приведення у готовність ПОВНА ГОТОВНІСТЬ;

комісія з питань НС виконує заходи щодо забезпечення сталої роботи 
ДПУ в умовах особливого періоду;

керівник ЦЗ ДПУ, або особа за його дорученням доповідає начальнику 
ЦЗ міста про виконання заходів щодо приведення у готовність ВОЄННА 
ЗАГРОЗА.

3. У разі отримання сигналу на приведення у готовність ПОВНА
ГОТОВНІСТЬ:

комісія з питань НС доводить до працівників ДПУ обстановку, що 
склалася, та про зміни обстановки, що привели до необхідності введення



ступені готовності ПОВНА ГОТОВНІСТЬ, і ставить завдання згідно 
отриманого розпорядження від керівника ЦЗ ДПУ;

комісія з питань НС виконує заходи готовності ПІДВИЩЕНА 
ГОТОВНІСТЬ та ВОЄННА ЗАГРОЗА, якщо вони не були виконані раніше;

господарський відділ організовує нормоване забезпечення працюючого 
персоналу та здобувачів вищої освіти продовольчими та непродовольчими 
товарами;

відповідальний за утримання та розвиток інфраструктури здійснює 
заходи щодо прискореного будівництва сховищ із спрощеним обладнанням 
та спорудження протирадіаційних укриттів, що швидко будуються (у разі, 
якщо не вистачає підвальних і напівпідвальних приміщень);

керівник ЦЗ ДПУ, або особа за його дорученням доповідає керівнику 
ЦЗ міста про виконання заходів щодо приведення у ступень готовності 
ПОВНА ГОТОВНІСТЬ.

4. У разі прийняття рішення про проведення евакуації:

командир ланки зв’язку оповіщає сотовим зв’язком керівний склад та 
керівників структурних підрозділів ДПУ про ситуацію що склалася, та про 
зміни обстановки, що привели до необхідності прийняття рішення про 
проведення загальної або часткової евакуації;

комісія з питань евакуації визначає і готує безпечний район для 
евакуйованого персоналу та здобувачів вищої освіти, і його 
життєзабезпечення (попередньо запланований район: вул. Веденівського, 
ЗА, м. Сторожинець, Чернівецька обл.);

керівник відділу роботи з персоналом готує списки працівників та 
здобувачів вищої освіти, які підлягають евакуації;

ланка зв’язку проводить оповіщення гучномовним і сотовим зв’язком 
працівників ДПУ та здобувачів вищої освіти, які проживають в гуртожитках 
Університету, про час та місце збору для евакуації;

керівництво ДПУ, навчальних та структурних підрозділів готує 
необхідну документацію та комп’ютерну техніку, яка підлягає евакуації;

керівник транспортної ланки, при необхідності, для евакуації залучає 
додаткові транспортні засоби за рішенням керівника ЦЗ ДПУ, або посадової 
особи, яка має повноваження щодо прийняття такого рішення.

центр інформаційних технологій вживає заходів щодо резервного 
копіювання інформації з серверного обладнання на зовнішнє місце (хмарне 
середовище або магнітний носій).



Додаток:
1. Список керівного складу цивільного захисту міста Ірпеня Київської 

області.

Начальник відділу 
безпеки та цивільного захисту Ярослав РЕПАЛЮК



Д одаток

СПИСОК
керівного складу цивільного захисту міста Ірпеня Київської області

№
з.п.

Прізвище, ім’я, 
по батькові

Посада Телефон

Керівний склад цивільного захисту міста
1

Маркушин Олександр 
Г ригорович

Керівник ЦЗ міста міський 
голова 067-711-89-57

2.
Кравчук Андрій 
Володимирович

Перший заступник міського 
голови 096-977-20-19

3.
Остапчук Ігор 
Анатолійович

Начальник відділу з питань 
надзвичайних ситуацій, 
оборонної та мобілізаційної 
роботи Ірпінської міської ради

097-605-92-24

Начальник відділу 
безпеки та цивільного захисту Ярослав РЕПАЛКЖ


